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La VI-MA é presente nel settore meccanico di precisio-
ne dal 1987. Il fondatore e titolare Vivenzi Mario dopo
aver fatto esperienza in alcune delle migliori aziende di
“archibugi” indirizza da subito la sua attivita alla costru-
zione completa di particolari, anche complessi su dise-
gno. La VI-MA avvalendosi di personale qualificato, e di
un parco macchine tra i pilt moderni e sofisticati € oggi
in grado di soddisfare numerose aziende leader nei vari
settori produttivi, primo fra tutti quello armiero per ovvie
ragioni geografiche, ma anche automobilistico e compo-
nentistico. La grande varieta e tipologia di prodotti
costruiti, ha dato all' azienda una ricca conoscenza di
applicazione d' uso di materiali, ottenendo cosi livelli
qualitativi sempre pil alti. Forte di un’ esperienza ormai
consolidata la VI-MA, ha voluto affiancare alla sua attivita

una produzione di armi di alto livello.




VI—MA has been present in the precision mechanical
sector since 1987. After gaining experience in the best
“arquebus” companies its founder and owner Vivenzi
Mario immediately concentrated his business on the
complete construction of parts, even complex ones to
drawings. VI-MA employs qualified personnel and has a
very modern and sophisticated machine park, capable
of satisfying numerous leading companies in various
production sectors, including the arms industry, for

obvious geographical reasons, but also in the automobi-

le and component fields. The great variety and type of

products constructed has given the company a rich
hands-on knowledge of how to use materials, thus
obtaining ever higher quality levels. Strengthened by its
now consolidated experience, VI-MA decided to include

the production of high level arms in its business.










Fucile basculante ad una canna rigata con batteria a percussore lanciato
con corsa estremamente corrta (5 mm). L'armamento manuale e indi-
pendente dalla batteria, permette al cacciatore di tenere I'arma carica
attivandola solo quando ne ha la necessita. Lo scatto é diretto e regolabi-
le da 2 kg a 250g.

Bascula ricavata
interamente dal pieno

Bascule fully machined
from one solid piece.

La chiusura é affidata a un blocco otturatore e a un tassello superiore
tipo Greener. La solidita dellinsieme permette di camerare I'arma in cali-
bri come il 300 Weatherby magnum.

Bascula in lega leggera opportunamente trattata ricavata interamente dal
pieno.

Canna in acciaio al cromo molibdeno ottenuta mediante martellatura a
freddo. La taratura viene eseguita a 150 metri, garantendo una rosata
che varia da 2 a 5 cm. Su richiesta si forniscono vari attacchi per il mon-
taggio dell’ottica.

Rifle with a single barrell and flyng firing pin battery with an extremely

short stroke (5 mm). The indipendent manual arming of the battery per- Coccia in metallo alla
mits hunters to keep the arm loaded, activating it only when needed. pistola
Direct trigger adjustable from 2 kg to 250 gr. Steel pistol - grip cap

Locking is made by a breech-block and an upper inlay Greener type. The
whole solidity allows to chamber the weapon imbores as the 300 Wea-
therby magnum.

Action made of suitably created light alloy, fully machined from one solid
piece.

Molybdenum chrome steel barrel, obtained from cold hammering. The
tarature is made at 150 mt, the rosata guaranted is from 2 to 5 cm.
Upon request we provide various scope mounts.

Dettaglio del
meccanismo

Detail mechanism.




PEGASO XLO DELUXE

CARATTERISTICHE TECNICHE—TECHNICAL FEATURES

Dal 222 Remington al 300 Weath. Mag. e superiori. Per calibri Magnum & disponibile il freno di bocca.

CALIBRI From Remington 222 to 300 Weath. Mag. and larger ones on request. For the magnum bore is available the

BORES

LUNGHEZZA CANNE
BARREL LENGTH

PESO MEDIO (ca.)

opening brake.

Cm. 50 - 60 - 66 (senza freno di bocca)
Cm. 50 - 60 - 66 (without opening brake)

2800 gr. (il peso dipende dal calibro)

MEDIUM WEIGHT (app.) 2800 gr. (weight depends on bore)

PERCUSSIONE Percussore lanciato

PERCUSSION Flying firing

MIRE Tacca di mira regolabile e mirino con inserti in fibra ottica.
SIGHTS Adjustable rear sight and front sight with fiber optic inserts
CHIUSURA Blocco otturatore e tassello superiore tipo Greener

LOCKING SYSTEM Breech-block and an upper inlay Greener type

SCATTO Diretto, regolabile

TRIGGER Directly, adjustable

CALCIO ASTA In noce, zigrinato

STOKE AND FORE - END Stock in good quality walnut, checkered

MATERIALI Acciaio al cromo molibdeno per la canna e lega leggera per la bascula
MATERIALS Molybdenum chrome for the barrel and light alloy for the bascule
FINITURA Parti in acciaio brunite

FINISHING Burnished steel parts
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Mirino in fibra ottica
Fiber optic front sight

Optional:
blocchetto oro
gold block

Nel Pegaso Black Gold
il blocchetto oro & di
serie,

In the Pegaso Black
Gold the gold block is
included.




_ PEGASO STANDARD




Optional:

Portacolpi incassato nel
calcio

Integral spare cartridge
holder inlaid into stock

Particolare manicotto
Detail of MANICOTTO
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The styfe of the engravings proposed on Pegaso XL mo-
dels range from floral motifs, English Scrolls , hunting
scenes with animals gold inlays. Their reaffzatfon is achie-
ved using the mqst modern technféjues of laser engra-

Lo stile delle incisioni proposte sui modelli Pegaso XL spa-
) Zia da motivi floreali, inglesine, scene di caccia con anima-
Ii rimessi in oro, La loro realizzazione viene conseguita
utllizzando le pit moderne tecniche di incisione al laser.
Su _r.lchiesta si eseguono incisioni a mano e personalizz_ate..

vings.

Upon request we carry hand-engra ved and persqnalked

1

Incisione XL V01
Engraving XL V01

Incisione XL V02
Engraving XL V02




INCISIONI XL / XL ENGRAVING

Incisione XL V05
Engraving XL VO5

Incisione XL V04
Engraving XL V04

Incisione XL V09
Engraving XL V09




Dati tecnici / Technical data

Lunghezza canna con
Lunghezza canna 3
Chiibes freno di boccz?
Q Bore Barrel length Barrel {ength with
opening brake
500 600 660 560 660 720
5,70 |222 REM. 14108
5,6x50 R MAG. 17675 | 14101 17676
22 - 250 REM, 14281
223 REM. 14109 15928
5,75 |22 LR 15924
6,15 |6x62 R FRERES 14278
243 WIN 14930 | 14110 17680
240 WEATH.MAG. 14293 15929
6 P.P.C. 14277
6,5 |25-06 REM. 14282 | 14289
257 WEATH.MAG. 14294 15930
6,7 |6,5x55 15920
6,5x68 14285
6,76 |6,5x57 R 14100 15921
6,5x65 R 14279
6,5x284 NORMA 14280 | 14286
264 WIN.MAG. 14295
7,00 |270 WIN 14099
270 WIN.SHORT MAG. 15932
270 WEATH.MAG. 14296 15931
7,20 |7x57 R 14103
7x65 R 14105
7 REM.MAG. 14102 | 14287 15922| 15923
7 STW 14288
7,80 |30 06 14283 | 14291 17679
30 R BLASER 14107 [ 14290 15926| 15927
308 WIN 14933 | 14284 15936 15937
300 WIN. MAG. 14298 15934
300 WIN. SHORT. MAG. 15935
300 WEATH. MAG. 14297 15933
8,20 |8x57 JRS 14104
9,30 ]19,3x74 R 14106
10,30110,3x60 R 17677 17678
30 -30 15925
357 MAGNUM 14931
357 MAXIMUM 15938
45-70 14934
45 BLASER 14932
6,35 BROWNING 14935
224 TORRES 14292

Il numero contrassegnato € il numero di iscrizione al Catalogo Nazionale Armi
The marked number is the number of membership in the National Firearms Catalog




Accessori / Accessories

Standard SL Black Gold XL XLO XLO Deluxe OXL

Incisione Personalizzata
Custom Engraving
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Incisione a mano

Hand made engraving e ! . © o 4

Coccia in metallo alla pistola
Steel pistol - grip cap

Portacolpi incassato nel calcio
Integral spare cartridge holder - - =
inlide into stock
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Canna ottagonale
Octagonal barrel

Blocco Otturatore in oro
Gold breech-block

Grilletto in oro
Gold Trigder
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Attacco per ottica
Scope mount

Bascula in acciaio
Steel action
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Bascula in Ergal
Ergal Action

Freno di bocca
Opening brake

Calciolo rosso
Red rubber pad

Calciolo antirinculo
Recoil rubber pad

Calcio finitura "TRU-OIL"
Finish "TRU-OIL" Stock
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. di serie / of series

o} su richiesta / by request
non previsto / unavailable

Freno di Bocca / Opening Brake










Doppietta cani esterni, nostalgia del passato unita alla tecnologia pit moderna. Tutti i particolari ricavati dal pieno e
dimensionati nel giusto rapporto tra misure e resistenza alle sollecitazioni per i vari calibri. Canne integrali e assembla-
te a coda di rondine anch’esse dimensionate a seconda del calibro. Chiusura a tre giri di compasso ottenuta con spe-
ciali e moderne attrezzature.

Cani esterni rifiniti a mano come anche le curve ellittiche nella parte superiore della bascula. Estrattore manuale rica-
vato dal pieno cosi come, a richiesta, quello automatico.

Lo stile classico di questa doppietta prevede calci all'inglese, costruiti all’'occorrenza su misura, con guardia lunga e
zigrinati a mano.

Hammer side-by-side shotgun, feel nostalgic for the past combined with modern technology. All the parts from solid
and sized into the proper relationship between measures and stress resistance for various calibers. Borable assembled
swallow-tail also sized according to calibers.

The docking mechanism is a typical Purdey style 3-bite system produced by modern and special equipment. Special
hand-finished. Manual extractor obtained from solid and, on request, ejectors.

The classic style of this hammer side-by-side shotgun provides English stocks custom-made if necessary, with long
trigger guards and checkered by hand.

CARATTERISTICHE TECNICHE—TECHNICAL FEATURES

CALIBRI 28 - 410

BORES 28 - 410

LUNGHEZZA CANNE Da cm 60 acm 76

BARREL LENGTH From cm 60 to cm 76

ESTRATTORI Manuali o automatici

EXTRACTION SYSTEM Manual extractor or ejectors

GRILLETTI Bigrillo

TRIGGER Double Trigger

CANNE Integrali

BARRELS Demi Block

PESO Kg.2,050 cal.36 - Kg.2,100 cal.28

WEIGHT Kg.2,050 cal.36 - Kg.2,100 cal.28
CHIUSURA Doppia all‘inglese

LOCKING SYSTEM Double bolt, English-type

CALCIO - ASTA AllYinglese con guardia lunga, legno in noce, zigrinato a mano asta all’inglese
STOCK AND FORE-END English stock in walnut with long trigger guard, finelly checkered by hand, splinter fore-end
INCISIONE Inglesina a laser, a richiesta incisione a mano
ENGRAVING Inglesina laser, hand engraving on request
SICURA Manuale al dorso

SAFETY Manual

TRATTAMENTO Bascula cementata e temperata
TREATMENT Fully—hardened receiver




DOPPIETTA CANI ESTERNI/HAMMER SIDE-BY-SIDE SHOTGUN




Doppietta classica ed elegante dalle forme arrotondate che la rendono molto piacevole oltre che alla
vista anche al tatto. Materiali accuratamente scelte in funzione delle loro pit spiccate caratteristiche
tecnologiche metallurgiche. Le dimensioni di tutti i particolari sono scelte in funzione dell'impiego degli
stessi e del calibro dell’arma. Con lo stesso criterio sono costruite le canne integrali assemblate a coda
di rondine. Queste peculiarita danno a questa doppietta la giusta maneggevolezza e il giusto bilancia-
mento. Ramponatura a tre giri di compasso ottenuta mediante moderne e speciali attrezzature. Puo
essere corredata di estrattore manuale o a richiesta automatico, entrambi ricavati dal pieno, comandato
quest’ultimo, da un sistema innovativo.Calcio all'inglese finemente zigrinato e guardia lunga donano a
quest’arma una linea filante ed elegante.

Classical and elegant double-barreled gun from the forms rounded which make it very pleasant in addi-
tion to having renard also to the touch. Materials carefully selected in the light of their most obvious
technological characteristics metallurgical. The size of all the details are chosen according to the use
thereof and the caliber of the weapon. By the same criteria are built borable assembled swallow-tail.
These features give the right to this double handling and the right balance. The docking mechanism is a
typical Purdey style 3-bite system produced by modern and special equipment. Maybe accompanied by
manual extraction or, on request, automatic, both from solid. The latter controller by hand and long
trigger guards give this weapon a streamlined and elegant.

CARATTERISTICHE TECNICHE—TECHNICAL FEATURES

CALIBRI
BORES

LUNGHEZZA CANNE
BARREL LENGTH

28 - 410
28 - 410

Da cm 60 a cm 76
From cm 60 to cm 76

ESTRATTORI Manuali o automatici
EXTRACTION SYSTEM Manual extractor or ejectors
GRILLETTI Bigrillo

TRIGGER Double Trigger

CANNE Integrali

BARRELS Demi Block

PESO Kg.2,050 cal.36 - Kg.2,100 cal.28
WEIGHT Kg.2,050 cal.36 - Kg.2,100 cal.28
CHIUSURA Doppia all‘inglese

LOCKING SYSTEM Double bolt, English-type

CALCIO - ASTA
STOCK AND FORE-END

All'inglese con guardia lunga, legno in noce, zigrinato a mano asta all‘inglese
English stock in walnut with long trigger guard, finelly checkered by hand, splinter fore-end

INCISIONE Inglesina a laser, a richiesta incisione a mano
ENGRAVING Inglesina laser, hand engraving on request
SICURA Manuale al dorso

SAFETY Manual

TRATTAMENTO Bascula cementata e temperata
TREATMENT Fully—hardened receiver




DOPPIETTA/DOUBLE-BARRELED GUN







DOPPIETTA / DOUBLE-BARRELED GUN
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.www.vimaarmi.it
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